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LEITURA RESISTENTE A VANDALOS VERSATIL
Sistema de controle de acesso U-PROX
Fabricante: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
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YHIBEPCAJIbHW BAHAANOCTIVIKAA 3UMTYBAY
Cucrema KoHTpoAto goctyny U-PROX
Bupo6Huk: TOB “IHTerpeiites TekHikan BixH /114"
03038, YkpaiHa, m. Kuis, Byn. Mukonu I'piH4eHka, 2/1

UNIWERSALNY CZYTNIK ZBLIZENIOWY WANDALOODPORNY
System kontroli dostepu U-PROX
Producent: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION

03035, Ukraina, Kijow, ul. Mykoty Hrinczenka, 2/1
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U-PROX SL steel - the adjustable universal vandal resistant
SmartLine reader for mobile credentials and proximity
identifiers in conjunction with the U-PROX Mobile ID

application and U-PROX IDs allow any access control system & E
to use smartphones as access system credentials. k

The device is configured with the U-PROX Config mobile [

app. U-PROX Config

Functional parts of the device (see picture): 1. Reader

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Reads Mifare®, 13.56 MHz, ISO14443A, 4,7, 10 bytes
(Supported formats UID: Mifare®Classic 1K/4K, Mifare®Standard,
depend on firmware)  Mifare®Ultralight, Mifare®Hi-Memory, Mifare®
Plus S 2K, Mifare®Plus S 4K, Mifare®Plus SE 1K,
Mifare®Plus X 2K, Mifare®Plus X 4K, Mifare®
Plus EV1 2K, Mifare® Plus EV1 4K, Mifare®
DESfire, Mifare®DESfire EV1, Mifare®DESfire EV2
NFC, 13.56 MHz, ISO 14443/15693;
Payment cards: PayPass, PayWave
RFID, 125 kHz: ASK'y FSK;
2.4 GHz mobile ID, U-PROX Tag / Auto Tag

Read range NFC, Mifare and RFID 125 kHz - up to 4 cm,
2.4 GHz radio - adjustable 10cm - 10 m

Interfaces Wiegand Auto, 26, 32, 34, 37, 40, 42, 56, 58,
64, 80 bits, RS-232 and TouchMemory

Ambient IP65, -40°C to +60°C

Power

+9...+15 VDC, consumption < 80 mA
80 x 114 x 16 mm & 260 gramms
1.2 mm stainless steel

Dimensions & weight

Case material

Wiring and distance 8 wire cable, Wiegand - up to 150 m,

TouchMemory - up to 30 m

COMPLETE SET
1. U-PROX SL steel; 2. Mounting kit; 3. Quick start guide

WARRANTY

Warranty for U-PROX devices (except batteries) is valid for two years after the
purchase date. If the device operates incorrectly, please contact support@u-prox.sys-
tems at first, maybe it can be solved remotely.

U-PROX SL steel - es lector SmartLine versatil antivandalico y
ajustable para credenciales moviles y identificadores de
proximidad junto con la aplicacién U-PROX Mobile ID y

U-PROX ID permiten que cualquier sistema de control de  [&]%E#[E]
acceso utilice teléfonos inteligentes como acceder a las P
credenciales del sistema.
El dispositivo estd configurado con la aplicacion U-PROX =

U-PROX Config

Config.

Especificaciones funcionales (ver imagen): 1. Lector

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Lee IDs Mifare®, 13.56 MHz, 1SO14443A, 4,7, 10 bytes
(Formatos admitidos  UID: Mifare®Classic 1K/4K, Mifare®Standard,
depende del firmware) Mifare®Ultralight, Mifare®Hi-Memory, Mifare®
Plus S 2K, Mifare®Plus S 4K, Mifare®Plus SE 1K,
Mifare®Plus X 2K, Mifare®Plus X 4K, Mifare®
Plus EV1 2K, Mifare® Plus EV1 4K, Mifare®
DESfire, Mifare®DESfire EV1, Mifare®DESfire EV2
NFC, 13.56 MHz, ISO 14443/15693;

Tarjeta de pago: PayPass, PayWave

RFID, 125 kHz: ASK'y FSK;

2.4 GHz mobile ID, U-PROX Tag / Auto Tag

NFC, Mifare y RFID 125 kHz - hasta 4 cm,
radio de 2,4 GHz - ajustable 10 cm - 10 m

Rango de lectura

Interfaz Wiegand Auto, 26, 32, 34, 37, 40, 42, 56, 58,
64, 80 bits, RS-232 y TouchMemory
Ambiente IP65, -40°C a +60°C

Fuente de alimentacién +9...+15 VDC, consumo < 80 mA
80 x 114 x 16 mm & 260 gramos
acero inoxidable de 1.2 mm

Cable de 8 hilos, Wiegand - hasta 150 m,
TouchMemory - hasta 30 m

Dimensiones y peso

Material de la caja

Alambrado y distancia

JUEGO COMPLETO
1. U-PROX SL steel; 2. Kit de montaje; 3. Guia de inicio rapido

GARANTIA

La garantia para los dispositivos U-PROX (excepto las baterfas) es valida por dosafios
depués de la fecha de compra.Si el dispositivo funciona incorrectamente, péngase en
contacto con support@u-prox.systems al principio, tal vez se pueda resolver de forma
remota.

U-PROX SL steel - est un lecteur polyvalent anti-vandalisme et
configurable SmartlLine pour les identifications mobile et les
badges de proximité, avec l'utilisation de l'app U-PROX

Mobile ID et U-PROX ID permettent a tout systéme de [m] 5[]
contrdle d'accés d'utiliser des smartphones pour accéder ?
aux informations d'identification du systeme. L'appareil est [&]

estconfiguré avec 'application mobile U-PROX Config. UPROX Config

Spécifications fonctionnelles (voir sur la photo): 1. Lecteur
SPECIFICATIONS TECHNIQUES |

Lire I''D Mifare®, 13.56 MHz, ISO14443A, 4,7, 10 bytes
(Formats pris en UID: Mifare®Classic 1K/4K, Mifare®Standard,
charge dépend Mifare®Ultralight, Mifare®Hi-Memory, Mifare®

Plus S 2K, Mifare®Plus S 4K, Mifare®Plus SE 1K,
Mifare®Plus X 2K, Mifare®Plus X 4K, Mifare®
Plus EV1 2K, Mifare® Plus EV1 4K, Mifare®
DESfire, Mifare®DESfire EV1, Mifare®DESfire EV2
NFC, 13.56 MHz, ISO 14443/15693;

Carte de paiement: PayPass, PayWave

RFID, 125 kHz: ASK e FSK;

2.4 GHz mobile ID, U-PROX Tag /Auto Tag

NFC, Mifare et RFID 125 kHz - jusqu'a 4 cm,
radio 2,4 GHz - réglable 10 cm - 10 m

|
du firmware) |
\
|
|
|
Wiegand Auto, 26, 32, 34, 37, 40, 42, 56, 58, |
\
|
|
|
\

Portée de lecture

Interface
64, 80 bits, RS-232 et TouchMemory
IP65, 40°C a +60°C

+9..+15VDC, courant < 80 mA

80x 114 x 16 mm et 260 grammes

Environnement
Alimentation

Dimensions & weight
Matériau du boitier

acier inoxydable de 1.2 mm

Cablage et distance cable a 8 brins, Wiegand - jusqu'a 150 m,

TouchMemory - jusqu'a 30 m

PARTIE COMPLETE
1. U-PROX SL steel; 2. Kit de montage; 3. Guide de démarrage rapide

GARANTIE

La garantie des appareils U-PROX (a I'exception des batteries) est valabledeux ans |
aprésla date d'achat.En cas de dysfonctionnement de I'appareil, veuillez contacter |
support@u-prox.systems au début, peut-étre que cela peut étre résolu a distance. !

U-PROX SL steel - € um leitor SmartLine resistente a vandalos
versatil e ajustdvel para credenciais méveis e etiquetas de
proximidade junto com o U-PROX Mobile ID e o aplicativo

U-PROX ID permitem que qualquer sistema de controle de [=] E
acesso use smartphones como acesso as credenciais do
sistema. O dispositivo é configurado com o aplicativo movel  [g]
U-PROX Config. U-PROX Config

Especificagdes funcionais (ver imagem): 1. Leitor

AS ESPECIFICACOES TECNICAS

Leia IDs Mifare®, 13.56 MHz, ISO14443A, 4,7, 10 bytes
(Formatos suportados  UID: Mifare®Classic 1K/4K, Mifare®Standard,

Plus S 2K, Mifare®Plus S 4K, Mifare®Plus SE 1K,
Mifare®Plus X 2K, Mifare®Plus X 4K, Mifare®
Plus EV1 2K, Mifare® Plus EV1 4K, Mifare®
DESfire, Mifare®DESfire EV1, Mifare®DESfire EV2
NFC, 13.56 MHz, ISO 14443/15693;

Cartdo de pagamento: PayPass, PayWave

RFID, 125 kHz: ASK e FSK;

2.4 GHz mobile ID, U-PROX Tag /Auto Tag

NFC, Mifare e RFID 125 kHz - até 4 cm,
radiode 2,4 GHz-até 10cm - 10 m
Wiegand Auto, 26, 32, 34, 37, 40, 42, 56, 58,
64, 80 bits, RS-232 e TouchMemory

Alcance de leitura

Interface

|
|
|
|
depende do firmware) Mifare®Ultralight, Mifare®Hi-Memory, Mifare® |
|
|
|
|
|

IP65, -40°Ca +60 °C
+9...+15 VDC, corrente < 80 mA
80 x 114 x 16 mm e 260 gramas

Ambiente
Fonte de alimentacédo

Dimensdes e peso
Material da caixa

1.2 milimetros de aco inoxidavel

Cable de 8 fios, Wiegand - até 150 m,
TouchMemory - até 30 m

Fiacdo e distancia

PARTIE COMPLETE
1. U-PROX SL steel; 2. Kit de montagem; 3. Guia de inicio rapido

GARANTIE

A garantia para dispositivos U-PROX (exceto baterias) é valida por dois anos a partir da
data de compra. Se o dispositivo ndo funcionar corretamente, entre em contato com
support@u-prox.systems primeiro, talvez isso possa ser resolvido remotamente.

U-PROX SL steel - yHiBepcanbHWUin BaHAANOCTIVKMIA 3unTyBaYy cepil
SmartLine (SL), 3 MOXAVBICTIO MporpamyBaHHsi, MpU3HaYeHUli Ans
3UMTYBaHHA  MOBIBHUX | BE3KOHTAKTHUX  iAeHTUdIKaTopiB.

3umTyBay pasom 3 gogatkom U-PROX Mobile ID i MoGinsHUMMN [E] 5 [E]
ineHTUgikaTopamn U-PROX ID  03BONUTL  ByAb-AKid  cucTemi P
KOHTPO/IO AOCTYMy BUKOPUCTOBYBAaTU CMapTdOHN 5K 06Mikosi

AaHl. U-PROX Config

MpwWCTPIli HaNaLLTOBYETLCS 3a AOMNOMOroK MOGINLHOTO
AopaTka U-PROX Config.

DyHKLiOHaNbHi eneMeHTN NpUCTpoto (A4MB. Man.): 1. 3unTtyBay

XAPAKTEPUCTUKWN
YuTaHHa
ineHTUiKaTopiB
(MigTpumyBaHi
dopmaTy 3anexaTb
Bif, Mikponporpamu)

Mifare®, 13.56 MHz, ISO14443A, UID 4,7, 10
6ait: Mifare®Classic 1K/4K, Mifare®Standard,
Mifare®Ultralight, Mifare®Hi-Memory, Mifare®
Plus S 2K, Mifare®Plus S 4K, Mifare®Plus SE 1K,
Mifare®Plus X 2K, Mifare®Plus X 4K, Mifare®
Plus EV1 2K, Mifare® Plus EV1 4K, Mifare®
DESfire, Mifare®DESfire EV1, Mifare®DESfire EV2
NFC, 13.56 MHz, 1SO 14443/15693;

MnatixHi kapTku: PayPass, PayWave

RFID, 125 kI ASK Ta FSK;

2.4 TTymobile ID, U-PROX Tag / Auto Tag

NFC, kapTu Mifare Ta RFID 125 KTy, - 40 4 cMm,
pagio 2,4 Ty - peryntoetbcs: 10 cm - 10 M
Wiegand Auto, 26, 32, 34, 37, 40, 42, 56, 58,
64, 80 6iT, RS-232 Ta TouchMemory

IP65, -40°C... +60°C
+9...+15 B (DC), cnoxusaHHsA < 80 MA
80 x 114 x 16 mm Ta 260 rpamis

1.2 MM Hepxagitoya CTanb

[JanbHicTb B3aemogii

IHTepdelicn

KnimaTuuHe BUKOHaHHS
XuBneHHsa

Po3mipu Ta Bara

Marepian kopnycy

MigknoyeHHs 8-XWbHWI KONBOPOBUIA Kabesb,

Wiegand - 4o 150 m, TouchMemory - 20 30 m

KOMMNEKTALLISA
1. U-PROX SL steel; 2. KomnnekT ans MoHTaxy; 3. KOpoTkuii NOCiGHMK

FAPAHTIVIHNIA TEPMIH EKCIINYATALLIT

FapaHTiliHWiA TepMmiH ekcnnyaTauii Ha npucTpoi U-PROX (KpiM enemeHTiB X1BNeHHs)
CKNnajae 2 pokn 3 AaTu npogaxy. KO NpUCTPili He MpaLoe HanexXHUM YMHOM,
cneplly 3BEpPHITbCA 40 SUPPOrt@u-prox.systems, MOXAMBO Ue MWUTaHHA MOXHa
BUPILLUTW BigAaneHo.

U-PROX SL steel - programowalny uniwersalny czytnik
wandaloodporny  serii  SmartLine  (SL) dla  odczytu
identyfikatoréw mobilnych i bezdotykowych. W potgczeniu z

aplikacjg U-PROX Mobile ID oraz identyfikatorami mobilnymi  [w] 5[x]
U-PROX BLE ID umozliwia stosowanie smartfonéw jako R P
identyfikatoréw uzytkownikéw w kazdym systemie kontroli &
dostepu. UPROX Confg

Konfigurowanie urzadzenia jest mozliwe za pomoca aplikacji
mobilnej U-PROX Config.

Elementy funkcjonalne urzgdzenia (patrz rys.): 1 Czytnik



DANE TECHNICZNE

Odczyt identyfikatoréw Mifare®, 13.56 MHz, 1ISO14443A, UID 4,7, 10
(Odczytywane przez bajtow: Mifare®Classic 1K/4K, Mifare®Standard,
czytnik formaty Mifare®Ultralight, Mifare®Hi-Memory, Mifare®
identyfikatoréw Plus S 2K, Mifare®Plus S 4K, Mifare® Plus SE 1K,
zalezg od wersji Mifare®Plus X 2K, Mifare®Plus X 4K, Mifare®
oprogramowania Plus EV1 2K, Mifare®Plus EV1 4K, Mifare®
uktadowego) DESfire, Mifare®DESfire EV1, Mifare®DESfire EV2
NFC, 13.56 MHz, ISO 14443/15693;

Karty ptatnodci: PayPass, PayWave

RFID, 125 kHz: ASK i FSK;

2.4 GHz mobile ID, U-PROX Tag / Auto Tag

NFC, karty Mifare i karty RFID 125 kHz - do 4 cm,
radio 2.4 GHz - regulowane od 10 cm do 15m
Wiegand Auto, 26, 32, 34, 37, 40, 42, 56, 58,
64, 80 bitéw, RS-232 oraz TouchMemory
IP65, -40°C ... +60°C

+9...+15 V (DC), pobér pradu < 80 mA

Zasieg odczytu

Interfejsy

Stopien ochrony
Zasilanie

Wymiary i waga 80 x 114 x 16 mm oraz 260 gram

Obudowa stal nierdzewna 1.2mm

Podtaczenie 8-zytowy kabel kolorowy, maksymalny zasieg:

Wiegand - do 150, TouchMemory - do 30 m

ZESTAW

1. Czytnik U-PROX SL steel;
3. Krétka instrukcja uzytkownika

2. Zestaw montazowy;

OKRES GWARANC]JI

Okres gwarancji na urzadzenia U-PROX (z wyjatkiem baterii i akumulatoréw) wynosi 2
lata od daty sprzedazy. Jesli urzadzenie nie dziata poprawnie najpierw skontaktuj sie z
dziatem wsparcia technicznego (mail: support@u-prox.systems), by¢ moze problem da
sie rozwigzac zdalnie.

PROGRAMMING PROGRAMACION
PROGRAMMATION
NPOrPAMYBAHHSA KONFIGUROWANIE

The reader is supplied without
the engineering password

=5 El lector se suministra sin
la contrasefia de ingenieria.

Le lecteur est expédié sans
le mot de passe d'ingénierie
O leitor é enviado sem
a senha de engenharia
3unTyBay NOCTaBNAETLCA
6e3 napons iHxeHepa
Hasto inzyniera nie jest zainsta-
lowane w czytniku po produkgji

INSTALLATION INSTALACION INSTALLATION

INSTALACJA

INSTALAGAO IHCTANAUIA

25mm IS————= @5 mm
Df - (M
214 mm
L_o__ ,..
!
@5 mm @5 mm
==+ e (=)
! !

@

PROGRAMACAO ‘

@ TouchMemory

EN “PROXIMITY-DOOR” MODE ES MODO “PUERTA DE PROXI-
FOR 2.4 GHZ MIDAD"” PARA 2,4 GHZ

| |
| ! =] MODE “PORTE DE =} MODO “PORTA DE PROXI-
1 N rouge - ! PROXIMITE" POUR 2,4 GHz MIDADE"” PARA 2,4 GHZ
| rojo vermelho czerwony | MODE "PORTE DE TRYB "DRZWI-PROXIMITY"
! ! PROXIMITE" POUR 2,4 GHz DLA 2.4 GHz
! [EY black noir UOpHWUii ! g
| |
| negro preto czarny | Reader activates by the presence sensor.
: o | Read range 5-10 cm
| @ green vert senenuin | Lector se activa por el sensor de presencia.
! verde verde zielony ! ( ¢ Rango de lectura 5-10 cm
s © o o o @ Range decreases on metal | | Le lecteur s'active par le capteur de présence.
! o ! Portée de lecture 5-10 cm
ismi ! brown 3 brun \U4\ KopryHeBuii !
° ° El rango disminuye en metal ! marrén marrom brpzow ! Reader ativa pelo sensor de presenca. Alcance de leitura
o s [ La portée diminue sur le métal | azowy | de5a10cm
! orange i orange \UJ\ nomapaHyeBuii ! i i
El rango disminuye en metal : EN] 8¢ [FR] g UA P : AKTVBaLifi 3UNTYBa4a M0 ATUMKY NPUCYTHOCTI.
°© ° | naranja laranja poaranczowy ‘ BigcraHe 5-10 cm
W laneHicTb 3 €TbCA Ha MeTani | ! Uruchomieni ik jki ob
R R A panehi Tb HUKYETb F?H M Tani : & blue bleu B covi : PL O;Lf;g;())r;ﬂélicﬁg;ytsr_\;;cz; pomoca czujki obecnosci
e o Odilegtos¢ odczytu moze by¢ | azul azul niebieski |
S zZmniejszona na pOWIEFZChnI | - — | EN “DOOR” MODE ES MODO “PUERTA”
metalowej | Hold | [EY yellow Jaune KOBTUIA | FOR 2.4 GHZ PARA 2,4 GHZ
‘ : or sync amarillo amarelo 26ty ! MODE "PORTE" O TR
Connect the yell FR PT
[E)] Connect the yellow wire | ‘ POUR 2,4 GHz PARA 2,4 GHZ
for synchronization : [ Using twisted pair : PEXVM “IBEPI” TRYB "DRZWI"
<20cm T3 Conecte el cable amarillo para | . g P | UA AN 2,4 Ff"u, PL DLA 2.4 GHz
la sincronizacion ! =] Utilizando par trenzado | g g
Connectez le il jaune pour | Alaide de paire torsadée | Reader is always active.
la synchronisation | Usando par trancado | Read range 50-60 cm
Conecte o fio amarelo para } ) P cado Lector siempre estd activo.
sincronizagio . ! MipKntoderHs no sutivi DI(C Rango de lectura 50-60 cm
3'€araiTe XOBTIA NpOBiA | nap! . | Le lecteur est toujours actif.
AN CMHXPOHIBaLi ! Polaczenie zapomocg Portée de lecture 50-60 cm
W celu synchronizacji podfacz | skretki | i ) )
261ty przewdd ! ! O Reader esta sempre ativo. Alcance de leitura 50-60 cm
| RS232 | 34nTyBaY 3aBXAW aKTUBHMIA. BigcTaHb 50-60 cm
S)\] CONNECTION CONEXION CONNEXCON 3 3 Czytnik jest zawsze uruchomiony. Odlegto$¢ wynosi 50-60 cm
| . |
) CONEXAO MIAKMOYEHHS POLACZENIE | & red rouge HEpEOHMM ~ [2\]] "GATE/BARRIER" MODE =5 MODO “BARRERA/PUERTA"
! rojo vermelho czerwony ! FOR 2.4 GHZ PARA 2,4 GHZ
@ Wiegand [N black noir 4OpHWIA %] MopE “BARRIERE/PORTAIL" =51 MODO “BARREIRA/PORTA"
! negro preto czarny ! POUR 2,4 GHz PARA 2,4 GHZ
i - i PEXXUM “LLUNATBAYM" TRYB "BARIERA"
red rouge UepBOHUii ! @Y green vert seneHnii ! ANS 2,4 T DLA 2.4 GHz
rojo vermelho czerwony ! verde verde zielony !
; A i | white = blanc WA 6inuin | Reader is always active.
black noir UOpHUI : Tx blanco branco bialy ! Read range 1-10m
. negro . preto . czarny ! ! ,)) Lector siempre estd activo.
green vert 3eneHuii ! ! (« Rango de lectura 1-10m
verde verde zielony 1 SET OR RESET CONFIGURAR O RESTABLECER Le lecteur est toujours actif.
white blanc Ginnit ! “)| ENGINEER PASSWORD |~ LA CONTRASENA DEL INGENIERO ; Portée de lecture 1-10m
blanco branco biaty | ) ) o c | O Reader esta sempre ativo. Alcance de leitura 1-10 m
! DEFINIR OU REINICIAR !
brown brun KOpUYHeBMiA ! FR E::;I'(\IDI1BI;)IEUP|:ESI2|EITII\?5§SI\EIEUR PT A SENHA DO ENGENHEIRO | 3umnTyBay 3aBXAN aKTUBHUIA. BiacTaHb 1- 10 M
marron marrom brazowy ! : K Czytnik jest zawsze uruchomiony. Odlegto$¢ wynosi 1-10 m
orange orange nomapaHuesuii | (MEPE) BCTAHOB/IEHHS 11| USTAWIC LUB ZRESETOWAC
naranja laranja poarariczowy ‘ LSO L DKELIER S RERSHOIARIER ‘ U-PROX MOBILE ID U-PROX MOVIL ID
Y blue bleu A cuwiia 3 3 )
azul azul niebieski ! ! U-PROX MOBILE ID U-PROX MOVIL ID
yellovy [ jaune XoBTAR ! | UA MOBITbHU 11| IDENTYFIKATOR MOBILNY
amarillo amarelo 26ty ! ! IAEHTVI®IKATOP U-PROX ID U-PROX ID
| |
| |
| |
| |
| |

[EY Using twisted pair
Utilizando par trenzado
Al'aide de paire torsadée

Usando par trangado
MNiagkoUeHHs Mo BUTIN

napi

Potaczenie za pomocg

skretki

Y > %
(ot U-PROX ID L=
U-PROXID UPROXID || coge

[¢] [e)

®




